

## Dodatok č. 3

ESET, spol. s r.o.	EKONOMICKÁ UNIVERZITA V BRATISLAVE
Einsteinova 24	Dolnozemska cesta č. 1
851 01 Bratislava	852 35 Bratislava
IČO: 313 33 532	IČO: 00399959
IČ DPH: SK2020317068	IČ DPH/IČ DPH:SK 2020879245
Bankové spojenie: VÚB a.s.	Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Číslo účtu: 1421047012/0200	Číslo účtu: 700074503/8180
Spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddiele Sro na vložke č. 3586/B	Spoločnosť je zriadená zo zákona ako verejná vysoká škola
ďalej iba "ESET"	ďalej iba "Zákazník"

TABUĽKA č. 1:

Názov softvérového produktu	Spôsob stanovenia ceny	Operačný systém	Autorizovaný hardvér	Jednotková cena bez DPH	Cena spolu bez DPH	Obdobie
ESET Endpoint Antivirus *	Počet PC	Windows	1000 PC	8,89 EUR	8.890,00 EUR	do 6.6.2015

\*Pozn. produkt ESET Endpoint Antivirus nahrádza doterajší ESET NOD32 Antivirus Business Edition.

- Licencia.** Tento Dodatok, jeho prípadné prílohy a **Master License Agreement** (spoločne označované ako „Dohoda“) upravuje licenciu Zákazníka ku softvérovému produktu alebo produktom (podľa okolností „Produkt“ alebo „Produkty“) uvedenému v tomto Dodatku.
- Metóda stanovenia ceny.** Spôsob stanovenia ceny popísaný v tomto článku Dodatku sa vzťahuje na každý Produkt uvedený v tabuľke č. 1. Pokiaľ je v stĺpci s názvom „Spôsob stanovenia ceny“ uvedené:
  - „Počet PC“, potom sa Licenčný poplatok stanovuje ako súčin jednotkovej ceny uvedenej v cenníku spoločnosti ESET a celkového počtu osobných počítačov, na ktorých bude Produkt nainštalovaný na príslušnom operačnom systéme. V prípade použitia virtualizácie sa počíta do celkového počtu osobných počítačov každý virtuálny operačný systém a virtuálny počítač, ktorý možno vzhľadom na konfiguráciu prevádzkovať na tom istom hardvéri.
  - „Počet mailboxov“, potom sa Licenčný poplatok stanovuje ako súčin jednotkovej ceny za poštovú schránku elektronickej pošty (mailbox) uvedenej v cenníku spoločnosti ESET a celkového počtu mailboxov. Za jeden mailbox sa rozumie adresa elektronickej pošty, ktorá si pomocou Mail User Agent (ďalej len „MUA“) preberá elektronicnú poštu. Ak MUA preberá elektronicnú poštu a následne ju automaticky rozdeľuje viacerým mailboxom, potom sa táto adresa elektronickej pošty započíta nie ako jeden mailbox, ale ako skutočný počet mailboxov, pre ktorých je elektronicná pošta rozdeľovaná. V prípade, že poštový server vykonáva funkciu poštovej brány, je počet mailboxov zhodný s počtom používateľov poštových serverov, pre ktoré poskytuje táto brána služby. Pokiaľ je do jedného mailboxu smerovaný ľubovoľný počet adries elektronickej pošty (napríklad pomocou aliasov) a preberá si ich jeden používateľ, a správy nie sú automaticky na strane klienta rozdeľované pre viac používateľov je potrebná Licencia pre jeden mailbox.
- Na používanie Produktov v podnikovom prostredí (na pracovných staniach, mailových serveroch, mail relay serveroch, mailových bránach alebo internetových bránach) je potrebné získať Softvér vo verzii Business Edition.
- ESET zodpovedá za škody, ktoré by mohli vzniknúť využívaním každého jednotlivého Produktu maximálne do výšky Licenčného poplatku Zákazníkom zaplateného za príslušný Produkt za Obdobie, v ktorom vznikla škoda. Zmluvné strany spoločne vyhlasujú, že s prihliadnutím na všetky skutočnosti, ktoré sú Zmluvným stranám v okamihu uzavretia Dodatku známe, nemožno predvídať, že prípadná škoda, ktorá by mohla vzniknúť používaním jednotlivého Produktu prevyší výšky sumy, ktorú Zákazník zaplatí spoločnosti ESET ako Licenčný poplatok za príslušný Produkt za Obdobie v ktorom vznikla škoda.

# ESET Supplement to Master License Agreement číslo MLA:74/2009

5. Tento Dodatok je osobitnou dohodou medzi spoločnosťou ESET a Zákazníkom, pričom v sebe zahŕňa všetky podmienky, ktoré sú uvedené v Master License Agreement. Tento Dodatok môžu Zmluvné strany meniť a dopĺňať len vo forme očíslovaných písomných dodatkov podpísaných riadne oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán, inak takáto zmena alebo doplnenie nebude pre Zmluvné strany právne záväzná. Záväzky, ktorých povaha je taká, že svojim charakterom majú byť pre Zmluvné strany záväzné aj po skončení platnosti Dodatku, Dohody alebo Zmluvy, budú platné aj po skončení ich platnosti. Zmluvné strany výslovne vyhlasujú, že pre poskytnutie Produktov sa nebudú uplatňovať žiadne dokumenty, ktorými Zákazník upravuje podmienky nákupu a to ani v súčasnosti ani v budúcnosti. ESET týmto výslovne odmieta a Zákazník výslovne súhlasí, že takéto dokumenty sa na ESET nebudú vzťahovať nikdy a to ani v prípade, ak ESET ich použitie výslovne nenamieta alebo neodmieta či už úplne alebo čiastočne.
6. Zmluvné strany sa dohodli, že lehota splatnosti faktúr bude tridsať (30) dní od dňa jej vystavenia.
7. Zmluvné strany sa dohodli, že licenčné údaje k Produktu uvedenému v Tabuľke č.1 zašle ESET Zákazníkovi elektronickou poštou na adresu [novak@euba.sk](mailto:novak@euba.sk).
8. Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že ESET zabezpečí, že licenčné údaje k Produktu, ktoré používa Zákazník pred nadobudnutím účinnosti tejto zmluvy, nebudú pri dodaní licenčných údajov podľa článku 7 zmenené.
9. Vo vzťahu ku Produktu tento Dodatok mení a dopĺňa podmienky Zmluvy, pričom jeho ustanovenia dopĺňajú a nahrádzajú príslušné ustanovenia Zmluvy, ktoré sú s týmto Dodatkom nekonzistentné alebo mu odporujú.
10. Dodatok sa vyhotovuje v štyroch (4) identických rovnopisoch s platnosťou originálu, pričom ESET a Zákazník obdrží vždy dva (2) rovnopisy.
11. Osoby, ktoré tento Dodatok podpisujú nižšie vyhlasujú, že sú oprávnené konať za príslušnú Zmluvnú stranu v rozsahu potrebnom na uzavretie Dodatku.

## PODPISOVÁ TABUĽKA S ÚDAJMI

ESET, spol. s r.o.	EKONOMICKÁ UNIVERZITA V BRATISLAVE
Podpis:	Podpis:
Meno podpisujúceho: Richard Marko	Meno podpisujúceho: Dr.h.c. prof. Ing. Rudolf Sivák, PhD
Funkcia podpisujúceho: generálny riaditeľ	Funkcia podpisujúceho: rektor
Dátum:	Dátum:
Miesto: Bratislava	Miesto: Bratislava